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Unikátní světelná roadshow na 12 místech České republiky představující netradičním
způsobem historické skvosty zařazené na seznam památek světového dědictví UNESCO.

Akce pořádána pod patronátem Českého dědictví UNESCO a CzechTourism.

Rok 2012 ve znamení oslav UNESCO. Celosvětově si památky UNESCO připomínají 40. výročí od
podpisu Úmluvy o ochraně světového kulturního a přírodního dědictví. V České republice zároveň
slavíme 20ti leté výročí zápisu prvních tří českých památek UNESCO – Telče, historická jádra Prahy
a Českého Krumlova. Od doby prvního záznamu se následně podařilo zapsat již celkem
neuvěřitelných 12 českých a moravských památek UNESCO a Česká republika se tak zařadila mezi
UNESCO velmoci. Památky UNESCO jsou celosvětově výjimečné a jedinečné, je to cosi, co je naším
společným dědictvím.

Kromě plánovaných oslav pořádaných Sdružením Českého dědictví UNESCO na úrovni společenské i
kulturní mají obyvatelé České republiky možnost shlédnout jedinečnou multimediální a světelnou
show s názvem „Rozsviťme je!“ pořádanou v každém z dvanácti míst s památkami UNESCO. Během
roku 2012 a 2013 se tak včetně Olomouce budou mít možnost podívat na netradičně nasvětlené
památky také v Brně, Českém Krumlově, Holašovicích, Kroměříži, Kutné Hoře, Lednicko-Valtickém
areálu, Litomyšli, Telči, Praze, Třebíči nebo ve Žďáře nad Sázavou. Diváci se mohou těšit na
nasvícení památek či jejich dominantních částí nebo prvků novým, netradičním a moderním
způsobem za pomoci využití nejnovějších technologií venkovního osvětlení.

Cílem organizátorů je tímto způsobem podpořit dominanci památky a fakt, že se v rámci její historie
v tomto roce děje něco skutečně významného. Součástí doprovodného programu bude pro tento účel
speciálně vyrobený autorský projekt v podobě multimediální kostky o velikosti 3 x 3 x 3m skrývající
techniku, díky níž se stane z na první pohled obyčejného předmětu předmět neobyčejný. Diváci
budou mít možnost prostřednictvím tohoto nástroje vstoupit přímo do historie památek UNESCO a
dozvědět se leccos zajímavého netradičním způsobem.

Historické město Olomouc společně s Festivalem Světla je jedna z TOP akcí v rámci celé světelné
roadshow – návštěvníci tak mohou speciální „světelný program“ shlédnout 6.9.2012 ve večerních
hodinách po úplném setmění a těšit se mohou nejen na rozsvícení památky UNESCO!

Více informací o projektu naleznete na https://www.unesco2012.cz/cz/index.html nebo na Facebooku
(Rozsviťme je – 20. výročí památek UNESCO v ČR)
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